
СНС предао 60.000 потписа за кандидатуру Александра Вучића
субота, 04 март 2017 13:28

Функционери СНС и коалиционих странака предали су данас Републичкој изборној
комисији за кандидатуру Александра Вучића 60.000 потписа, који су прикупљени, како
наводе у СНС, за свега 12 сати.

  

Сам Вучић, иако најављиван, није присуствовао, а за мање од сат времена има
предизборни митинг у Крушевцу.
  
  

  

Како јавља репортер Блица, стотинак активиста обучених у беле мајице и са качкетима
донели су у Републичку изборну комисију потписе за кандидатуру Александра Вучића.
Предаји потписа присуствовали су председник Извршног одбора Српске напредне
странке Дарко Глишић, потпредседници Милош Вучевић и Миленко Јованов, Небојша
Стефановић и други страначки дункционери.
  
  Испред коалиционих партнера присуствовали су лидер СПС Ивица Дачић, Расим
Љајић, Милан Кркобабић, Александар Вулин, Драгомир Карић и Иштван Пастор.
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  - Прикупљено је 60.000 потписа и то све говори. У име СПС-а сам задовољан што смоприкупили 12.000 потписа. Наш кандидат треба да победи да би Србија сачуваластабилност и наставила пут којим иде - казао је Ивица Дачић приликом предаје потписа.    Избори за председника Србије расписани су за 2. април, а потписе за кандидатурупрва је предала владајућа коалиција.  11:00 Александар Вучић данас у 12 сати предаје потписе за своју кандидатуру  Лидер СНС-а Александар Вучић предаће данас у 12 сати кандидатуру за председничкеизборе.  

  Како кажу у СНС-у, "јуче је за само 12 сати прикупљено 60.000 потписа", тако да ћеВучић већ данас предати кандидатуру.  Потписе ће предати председник Извршног одбора Српске напредне странке ДаркоГлишић, потпредседници Главног одбора СНС - Милош Вучевић, Марко Ђурић, МаријаОбрадовић и Миленко Јованов.  

  Вучић је окупљенима на јучерашњем митингу у Сремској Митровици рекао да ће"осмехом, љубављу, радом и посвеченошћу победити све оне којима Србије није на првомместу" зато што, како је рекао, "озбиљни европски народи знају да се тешким мерама иодговорним приступом стиже до резултата".    - Ово је наша земља, не припада ником другом, већ нашем народу и градјанима, имамоправо да учинимо најбоље за нашу земљу - рекао је Вучић и додао да се програмиопозиционих председничких кандидата "своде на једно - Мрзимо Вучића".    Истакао је да је економија Србије на добром путу и да напредује у региону у томпогледу, упркос томе што "неки људи" желе то да промене и да уживају делећи стајкуним "плодове" рада народа.    - Србија није прћија. Србија није тајкунска прћија. Нећемо је дати - рекао је Вучић,захваљући окупљенима на указаној подршци и поверењу.    Вучић је рекао да се не плаши одговорности и рада, наводећи да је три године радиобез предаха и да му је жеља да настави да ради вредно докле год му народ то омогући.    - Знам да многи људи у Србији нису задовољни и да очекују много више... Увек самживео са својим народом и знао његове муке, потребан нам је континутиет и стабилноствише од свега, не мењају се ствари преко ноћи. Ми смо 1930. године били сиромашнијиод Хрвата и Словенаца, али први пут у последње три године наш раст је већи негоњихов, први пут у историји Србије - рекао је Вучић.    Потписе ће предати и коалициони партнери Ивица Дачић - у име коалицијеСоцијалистичка партија Србије - Јединствена Србија, Расим Љајић - председникСоцијалдемократске партије Србије, Милан Кркобабић - председник Партије уједињенихпензионера Србије, Александар Вулин - председник Покрета социјалиста, АлександарЈуговић - потпредседник Српског покрета обнове, Драгомир Карић - заменикпредседника Покрета снага Србије и Иштван Пастор - председник Савеза војвођанскихМађара.    Председница Скупштине Србије Маја Гојковић у четвртак је расписала председничкеизборе за 2. април. За предају кандидатуре потребно је прикупити 10.000 потписа.  (Блиц, Танјуг)   
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